H Miary, wagi i pieniadze

. Oblicz, ile bedzie kosztowalo:

a) 2 kg jablek w cenie 2,75 zl za kg,
b) 3,5 metra chodnika do przedpokoju w cenie 29,30 zI za metr.

. Oblicz, ile bedzie kosztowalo:

a) 2 kg ziemniakow w cenie 1,65 zi za kg,

b) 4,2 metra ozdobnej tasmy w cenie 6,15 zl za metr.

. Ohlicz, ile bedzie kosztowalo:

a) 0,35 kg sera w cenie 21,60 zl za kg,

b) 45 dag cukierkéw w cenie 11,20 zi za kg.

. Oblicz, ile bedzie kosztowalo:

a) 32 dag wedliny w cenie 18,50 zi za kg,

b) 0,8 kg sera w cenie 13,45 zi za kg,

. Kilogram ciastek kosztuje 8,70 zl. Ile kilogramow tych ciastek mozna kupié za:

a) 1740 zi, b) 11,31 z1?

. Metr okleiny meblowej kosztuje 9,20 zi. Ile metrow tej okleiny mozna kupic za:

a) 27,60 zt, b) 14,72 z1?



" $rednia arytmetyczna
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. Oblicz érednia arytmetyezna podanych liczh.

a) 8, 14 b) 25,78

. Oblicz érednig arytmetyczng podanych liczb.

a) 3, 11 b) 3,6, 8,9

. Jola otrzymala w tym semestrze nastepujgce oceny z matematyki: 4, 5, 4, 4, 5, 5, 3, 4. Jakg

frednia ocen uzyskala Jola z matematyki w tym semestrze?

. Adam otrzymal w tym semestrze nastepujace oceny z przyrody: 3, 4, 5, 4, 5, 5, 5, 3. Jakg

érednig ocen uzyskal Adam z tego przedmiotu?

Pewnego dnia temperatura powietrza wynosita rano 3°C, w poludnie 11°C, a wieczorem 4°C.
Ile wynosila tego dnia érednia temperatura powietrza?

Poranna temperatura powietrza zmierzona pewnego dnia w kilku miejscowoéciach wynosi-
Ia: 3°C, 2°C, 5°C, 6°C. Ile wynosila érednia tych temperatur?

Janek kupil zestaw 4 ksigzek o swoim miescie. Ceny ksigzek byly nastepujace: 24,20 zl,
63 zl, 31 zti 19,60 zI. Jaka byla srednia cena jednej ksigzki w tym zestawie?



